
Поштовани директори
предшколских установа, основних и средњих школа у Србији,

Сигурни смо да сте као руководиоци установа на чијем сте челу успешно 
реализовали бројне пројекте кроз које сте обезбедили финансијска средства 
за различите потребе.

Klett друштво за развој образовања покреће иницијативу „РАЗМЕНА 
ПРОЈЕКТНИХ ИДЕЈА – ПУТ КА РАЗВОЈУ ОБРАЗОВАЊА” како бисмо широј 
просветној јавности учинили доступним искуства из реализације пројеката у 
вашој установи.
Сматрамо да су позитивна искуства установа у реализацији пројеката веома 
важна и да је корисно да она буду доступна и другим установама и појединцима.

Позивамо вас да попуните формулар у прилогу и што пре га пошаљете на имејл 
projektne.ideje@klettobrazovanje.org. Ако имате више успешно реализованих 
пројеката, за сваки који желите да поделите са колегама попуните нови 
формулар.
Ми ћемо формирати базу пројектних идеја из образовно-васпитних установа у 
Србији на сајту www.klettobrazovanje.org. Трудићемо се да у наредном периоду 
будемо подршка образовно-васпитним установама:
•	 ажурирањем базе пројектних идеја на сајту www.klettobrazovanje.org,
•	 информисањем о потенцијалним изворима финансирања и расписаним 

конкурсима,
•	 повезивањем ради заједничких пројеката са образовно-васпитним 

установама из земаља у региону, чланицама ЕУ (Словенија, Хрватска, Грчка, 
Бугарска, Чешка, Словачка, Пољска),

•	 организовањем скупова обуке за писање пројеката и размену искустава.

Иницијатива „РАЗМЕНА ПРОЈЕКТНИХ ИДЕЈА – ПУТ КА РАЗВОЈУ 
ОБРАЗОВАЊА” ће бити додатна подршка руководиоцима и запосленима у 
образовно-васпитним установама да активно размењују идеје и аплицирају са 
новим пројектима који воде унапређивању рада установе и развоју образовања.

Позивамо вас да нам достављате своје предлоге и за друге видове сарадње, 
сугестије и коментаре који ће унапредити нашу сарадњу и рад удружења Klett 
друштво за развој образовања.

Срдачно вас поздрављамо!   
Klett друштво за развој образовања
Мр Мирјана Илић, програмски директор
mirjana.ilic@klettobrazovanje.org, 064/111-0074


